
【資料 １】 

2020 年度 利用者アンケート 

活動内容の計画を立てるときの参考にするために、土・日の活動（学び講座、

文化的な講座、行事等）と平日の活動（外出、クラブ活動等）とあゆみを利用

する理由に関するアンケートの結果は以下の通りでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

44%
40%

4%4%

役立った学びの講座

コグトレ 健康 食 福祉 就労

30%

17%
18%

15%

20%

楽しかった文化・スポーツの講座

音楽 ダンス 紙芝居 ヨガ スポーツ

39%

38%

8%

15%

生活に活用した学びの講座

健康 食 コグトレ 就労・福祉

土・日曜日の活動 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24%

29%
9%

29%

9%

楽しかった行事

花見

イベント祭（夏祭り、ハロウィン、クリスマス）

動物園・森林公園

野外活動

水族館

32%

24%

28%

16%

自由時間にする好きな活動

ゲーム パソコン、ｉＰａｄ、YouTube

会話・おしゃべり 室内レク



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

19%

15%

9%

6%

11%

15%

あゆみを利用する理由

楽しい活動 友達・仲間 お話、会話

学び 居場所 活動の種類が多い

相談

27%

33%

40%

好きなクラブ活動

アート部 あゆみ音楽部 レクスポーツ部

16%

19%

13%
11%

14%

11%

16%

好きな外出の行き先

美術館 野外（自然に触れる）

ランチ 映画館

カラオケ 買物

イベント等

平日の活動 

 

あゆみの利用 

 


